



ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



Не забудьте подписаться на «ЯЖ» на I полугодие 2024 г.

Стоимость подписки:
900 руб. с доставкой,
600 руб. без доставки.

Также выписать газету можно в любом отделении «Почты России» или обратиться к почтальону.

Отдел редакционной доставки (для жителей города)

Оставайтесь с нами!

☎ 3-16-96

КОНКУРС

Пора украшать!

✎ Евгений ДАШУНИН

До Нового года остаётся не так много времени. Многие уже поставили в квартирах ёлки, украсили гирляндами окна. Городская администрация предлагает всем желающим принять участие в конкурсе «Огни Ялutorовска» и получить за это призы.

Уже сейчас можно украсить дома, балконы и прилегающую территорию. Главное, не забыть до 21 декабря подать заявку на конкурс, итоги которого подведут в январе. Лучшие оформители смогут выиграть от пяти до десяти тысяч рублей.

Во время новогодних каникул жюри оценит уникальность творческих и технических решений, использование современных технологий, наличие новогодних ёлок, ледовых скульптур, снежных игровых площадок и выберет по три победителя в четырёх номинациях. А ещё для тех, кто отличится оригинальной идеей, заготовлено вознаграждение в три тысячи рублей. Так что пора доставать с полок коробки с игрушками, гирляндами, мишурой и начинать готовиться к встрече Нового года.

■ **СПРАВКА «ЯЖ».** Заявки на участие можно оставить в кабинетах № 203 и № 106 администрации города, справки по телефонам: 2-01-72, 3-19-43.

В АДМИНИСТРАЦИИ

Заблаговременно

✎ Анна МИСЛЕР

В городе началась подготовка к празднованию Крещения Господня. В четверг в администрации прошло заседание рабочей группы.

К муниципалитету обратилась религиозная организация с просьбой оказать содействие в благоустройстве иордани с учётом требований МЧС, оборудовании купелей, палаток для переодевания и предоставлении транспорта. Ежегодно с этой целью специалисты администрации готовят соответствующее постановление. По словам заместителя главы города Ольги Губачёвой, основная задача организаторов - обеспечить безопасность всех участников праздника. Поэтому на заседании присутствовали представители МЧС, ГИМС, полиции, больницы, народной дружины, казачьего общества, «Арт-Вояжа», православного прихода. Они запланировали необходимые мероприятия, обсудили организационные нюансы.

Предварительно место расположения купели останется прежним - участок реки Тобол (подъезд с улицы Якушкина, 1200 метров на восток от улицы Шаурова). Окончательное решение будет принято после обследования состояния льда. Замеры толщины покрова проведут в двадцатых числах декабря. Что касается материальной стороны, всё необходимое оборудование есть, приобретена новая палатка для переодевания.



Гузель Исхакова своим проектом этнографического комплекса в Аслане сумела удивить даже коллег-предпринимателей /ФОТО АВТОРА

Идут по сельской местности

В Карабаше состоялся расширенный совет по развитию предпринимательства

ИНВЕСТИЦИИ

✎ Олег ВЛАДИМИРОВ

Встреча продлилась в два раза больше запланированного, но предприниматели лицом к лицу общались с муниципальной властью и институтами развития бизнеса Тюменской области.

Не только АПК. В этом году на территории Ялutorовского района реализовано 14 инвестиционных проектов на общую сумму 400 млн рублей, появилось 36 новых рабочих мест, в стадии воплощения ещё семь идей на 200 с лишним миллионов.

- Кроме сельского хозяйства, у нас есть и промышленность, - отметил глава района Андрей Гильгенберг. - Один из плюсов небольших производств в том, что они быстрее адаптируются к условиям рынка.

В подтверждение этого заместитель директора завода пищевого оборудования из Памятного Елена Агоренкова привела пример того, как все-

■ **Инвест-проекты в районе получили финансовую и законодательную господдержку**

го за сутки они выпустили по индивидуальному проекту изделие, необходимое для точки общепита Алексея Сахарова. Самому заводу, кстати, исполнилось уже 10 лет, начинали с двух сотрудников, а теперь их здесь три десятка.

Кроме того, на встрече презентовали ещё четыре действующих и растущих проекта: термальный парк «Фешенель» в Карабаше, купольный отель на берегу озера Сингуль, «Ягодные сады Тюмени» на территории Ялutorовского района. Одобрение среди самих предпринимателей вызвала идея создания этнографического центра в Аслане. Там уже идёт обустройство, а открыть его хотят летом.

- Здесь можно будет познакомиться с исто-

рией татарских сёл района, - рассказала руководитель АНО «Наследие сибирских татар» Гузель Исхакова. - Комплекс сделан в форме лабиринта, где люди перемещаются из зала в зал.

По замыслу в них будут карты путей шейхов, родословные древа и генетические исследования, фрагменты национального жилья, игровая зона и конференц-зал. А во второй части здания по просьбе односельчан появятся парикмахерская, пекарня и швейная мастерская.

Обратная связь. До этого в первой части встречи команда областной Торгово-промышленной палаты анализировала тенденции рынка, давала рекомендации, принимала пожелания. Глава района Андрей Гильгенберг предложил, в частности, совместить программу развития семейного бизнеса на селе с государственной поддержкой самозанятых и обратил внимание на необходимость выделения грантов непосредственно сельским поселениям на условиях софинансирования. Инте-

рес вызвало сообщение управляющей ялutorовским офисом «Россельхозбанка» Ольги Патраковой о льготной сельской ипотеке. Главам сёл поручено организовать встречи с населением на эту тему. Вице-президент Союза «Торгово-промышленная палата Тюменской области» Юлия Шакурская сообщила о некоторых тенденциях регионального рынка: начали много шить, появилось немало дизайнеров одежды, идёт продвижение темы семейного бизнеса на селе. Хотя ещё не очень понятно, как оформлять в ЛПХ родственников. В палате пока составляют соответствующий реестр. Удивились наши предприниматели и тому, что кассовую термомоленту, оказывается, уже выпускают в Боровском. Не всё Китаем жить, можно развиваться самим.

- Нам очень интересно состояние бизнеса на местах. Именно на таких встречах можно услышать реальные предложения по улучшению делового климата, обсудить новые проекты и возможности их поддержки, - подвела итог Юлия Шакурская. ①

Ялutorовск Знает

Самые свежие новости города и района на сайте yalutorovsk.online и в социальных сетях



Дорогие читатели! Приглашаем вас принять участие в создании праздничного номера!

Присылайте фотографии и истории, связанные с празднованием Нового года, до 20 декабря на электронную почту YL1907@mail.ru или приносите в редакцию. Самые интересные и необычные мы опубликуем в субботнем номере от 30 декабря.



Вниманию жителей Ялуторовска!

Встречи с населением по итогам социально-экономического развития Ялуторовска с участием главы города и депутатов переносятся на новые даты. Анонсы будут опубликованы в группе городской администрации «Ялуторовск. Официальные новости» в соцсети «ВКонтакте» (vk.com/yal_official).
Администрация города

НОВОСТИ

Набрали из своих

■ (Соб. инф.)

В Новоатъялово сформирована добровольная пожарная команда из местных жителей. В состав вошли три человека: Рамиль Абдуллин, Раиль Абдуллин и Алексей Курманов.

Мужчины прошли обучение и готовы к тушению пожаров на территории родного села. Команда обеспечена пожарным автомобилем и форменной одеждой. Как правило, добровольцы участвуют не только в ликвидации пожаров, но и в проведении профилактических мероприятий.

Отметим, что в соответствии с законодательством пожарным добровольцем может стать любой гражданин России, годный по состоянию здоровья и достигший 18-летнего возраста.

28 наград

На декабрьском открытом чемпионате и первенстве в Нижнем Тагиле ялуторовские чирлидеры получили 8 золотых, 12 серебряных и 8 бронзовых медалей.

Из-за морозов спортсмены снова вспомнили практику дистанционных соревнований, благо современная техника это позволяет. Команды и пары выступали на базе КДЦ «Юбилейный». Чирджаз-группы Terra и Volus добились отличных результатов в соответствующих возрастных категориях мальчиков и девочек, юношей и девушек, а также юниоров.

На повестке - добро

ИТОГИ

■ Анна МИСЛЕР

С награждения «серебряных» волонтеров началось итоговое в этом году заседание совета по вопросам добровольчества в Ялуторовске. Более десяти пенсионеров получили благодарственные письма из рук заместителя главы города Ольги Губачёвой. Особо отметили работу активистов землячества «Север».

И. о. директора молодёжного центра Татьяна Чередникова

рассказала о создании электронного сборника лучших на территории города практик поддержки волонтерства, в который вошли победители муниципального конкурса. В планах пополнив сборник новыми практиками и привлечь волонтеров к их реализации.

О работе добровольцев читались также представители сфер культуры, спорта, образования, социальной помощи. Городская база волонтеров культуры насчитывает 338 человек, они участвуют во всех мероприятиях и акциях учреждений, помогают библиотекарям в надомном обслуживании. Ежегодно благодарно-

стью отмечают спортивных волонтеров, которые работают на разных соревнованиях. Директор КЦСОН Ялуторовска Марина Островская подробнее остановилась на способах поощрения возрастных добровольцев.

- «Серебряные» волонтеры, которые набирают 300 баллов, имеют право на бесплатный курс реабилитации в областном центре «Красная гвоздика». Они должны быть зарегистрированы у нашего специалиста, участвовать в акциях, помогать в надомном обслуживании, - пояснила Марина Геннадьевна. - За 2023-й 300 баллов у нас набрали три «се-

ребряных» волонтера, и в следующем году они поедут на курс реабилитации.

Всего в Ялуторовске действуют 15 волонтерских отрядов, официальная численность добровольцев - 1125 человек. И эта цифра растёт - только нынче на платформе «Добро.рф» зарегистрировалось 288 волонтеров. Также на сайте было организовано 136 мероприятий.

По словам Ольги Губачёвой, в городе есть необходимость в волонтерской помощи. Специалисты администрации намерены развивать это направление, работать над координацией добровольческих объединений и поддержкой волонтерства.

На новую ступень

Четырнадцатилетние горожане получили свои первые паспорта

АКЦИЯ

■ Анна МИСЛЕР

Торжество «Мы - граждане России!», приуроченное к празднованию Дня Конституции, прошло в актовом зале администрации города. На мероприятие пригласили более 20 школьников.

С историческим экскурсом. Церемония началась с исполнения гимна и познавательного видеоролика об истории появления документа «От проезжей грамоты до паспорта». Первым поздравил ребят со знаковым событием в жизни заместитель главы города Сергей Стрельников.

- С паспортом вы получаете новые права гражданина РФ. Но помните, что с правами приходят и обязанности перед государством, законом и обществом, - напутствовал подростков Сергей Александрович.

Наставления на будущее.

Паспорта юным гражданам страны вручали представители МВД, администрации и городской думы. Председатель думы Владимир Агапов отметил, что наличие паспорта открывает перед ребятами двери во все сферы жизни и пожелал девочкам и мальчикам после успешной учёбы стать активными жителями города и региона. А заместитель начальника отдела по вопросам миграции межмуниципального отдела МВД России «Ялуторовский» Наталья Гуляева подчеркнула, что на пути к достижению своих добрых целей молодые граждане всегда могут надеяться на поддержку старших. Сами ребята наверняка запомнят это



Всем подросткам вместе с паспортом вручали Конституцию Российской Федерации /ФОТО АВТОРА

знаменательное событие. Ведь получить паспорт в такой торжественной обстановке - особая честь.

- Это очень здорово, не каждому дана такая возможность, - сказала восьмиклассница из четвертой школы Аня Плотнова.

- Было волнительно, когда вручали документ. Я очень рад. Есть ощущение, что ты уже взрослый, появились новые возможности, - поделился яркими впечатлениями

Вадим Попов из школы № 4. - В такой момент испытываю гордость и благодарность своим родителям.

Перед лицом друзей. Значимости событию добавила и клятва юных граждан страны. Ребята, поднявшись с мест, поклялись учёбой, трудом и делами укреплять авторитет и доброе имя малой родины, способствовать возрождению великой России, всегда и во всём поступать так, как велит Ос-

Всероссийский проект «Мы - граждане России!» запущен «Движением первых»

новой Закон - Конституция РФ, быть достойными памяти героев, отдавших жизни за честь и независимость Родины.

Наша вторая мама



ЛЮДИ ПРИТОБОЛЬЯ

90-летний юбилей отметила на этой неделе Галина Кутявина - педагог с большой буквы, отличник народного образования.

Всю свою сознательную жизнь она отдала школе. Двадцать лет проработала в восьмилетке д. Южной и одиннадцать - в коктульской школе. О Галине Кутявине нам написала учитель истории, руководитель школьного музея «Истоки» в д. Южной Елена Павлова.

«Мне посчастливилось учиться у этого педагога во втором и третьем классах. Галина Ивановна стала мне и моему брату второй мамой. В селе не было детского сада, наши родители

работали в школе с утра, и за нами до обеда приглядывала Галина Ивановна. Сейчас я с удивлением думаю, как у нашей учительницы на всё хватало времени, ведь нужно подготовить уроки на два класса, ещё и по дому все дела выполнить. С подопечными Галина Ивановна собирала лекарственные растения для аптеки, работала на пришкольном участке и в саду, ходила на экскурсии в сингульский бор и за черёмухой к озеру, устраивала концерты на ферме и в соседней зиновской школе, проводила встречи с ветеранами войны и тружениками сельского хозяйства, организовывала работу тимуровцев.

Галина Кутявина приехала в Кутякино в 1959 году по направлению от Ялуторовского района в

начальную школу вторым учителем. Вела сразу два класса. Детей было много, приходилось нелегко. Ежедневно оставалась после уроков, дополнительно занималась с учениками, проводила внешкольные мероприятия.

Дети приходили в школу разными по своему развитию, но через 1-2 года подтягивались к лидерам. В практике Галины Ивановны не было случая, чтобы кто-то из учеников остался на второй год. К каждому из них она находила подход. Отличительные черты этого учителя - необыкновенная доброта, граничащая с самопожертвованием, умение понять каждого человека, готовность прийти на помощь в любую минуту.

Галина Ивановна постоянно изучала новинки педагогической лите-



До сих пор Галина Ивановна получает от своих учеников письма и поздравления. Уже повзрослевшие бывшие воспитанники нередко приходят за советом к своей любимой учительнице /ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ратуры, умело применяла на практике новейшие разработки, поэтому неслучайно именно она возглавляла кустовое методическое объединение учителей начальных классов. Поскольку Кутявина была уважаемым и авторитетным человеком, её избрали депутатом сельсо-

вета, председателем профкома школы, секретарём товарищеского суда. Труд Галины Ивановны отмечен 27 грамотами Министерства просвещения РСФСР, областного и районного отделов народного образования, значком «Отличник народного просвещения», знаком ВЦСПС «За активную ра-

боту в профгруппе», медалью «Ветеран труда».

У сотен мальчишек и девчонок в душе остались самые тёплые воспоминания об этом педагоге. Желаем Галине Ивановне здоровья, счастья, благополучия в семье, нескончаемой энергии и оптимизма!».

Подготовила Анна МИСЛЕР

Университеты Постовалова

О больших делах талантливый агрария

ПАМЯТЬ

■ Александр БУШНЕВ

Отрадно, что Тюменская область входит в число регионов, где перемены в сельском хозяйстве наиболее значительные. И утверждение, что наш край - зона рискованного земледелия, выглядит по меньшей мере необоснованно.

Кто говорит, что время, когда всё вокруг было колхозное, общее, кончилось, прав лишь отчасти. Ведь кое-где и сегодня хозяев не нашлось: многие сотни, если не тысячи хозяйств канули в Лету, сотни тысяч гектаров прежде пахотных земель находятся в запустении. Но есть и те, кто перешёл на новые рельсы почти безболезненно. В их числе совхоз, а ныне акционерное общество «Приозёрное».

Выбрали люди. Одним из директоров, руководивших этим хозяйством многие годы, был Николай Постовалов, который возглавлял тогда ещё колхоз, что базировался в Старом Кавдыке, в далёком 1949-м. Причём для Николая Михайловича это было столь неожиданно, что он сначала отказался, сославшись на неопытность, молодость (а было ему тогда всего 24 года), да и на выборном собрании, мол, не присутствовал. Пришлось повторно

Николай Михайлович прошёл путь от механизатора до директора совхоза

собирать людей, которые вновь отдали предпочтение Постовалову. Но в кресло председателя он сел лишь после того, как по требованию райкома партии его уволили с должности бригадира МТС. Какое-то время спустя не имеющего специального образования руководителя отправили на учёбу в Тюменскую среднюю сельскохозяйственную школу, которую он окончил с отличием в 1953 году, получив профессию младшего агронома. А в 1962-м Николай Михайлович завершил обучение в годичной школе по подготовке директоров хозяйств.

Постовалов никогда не гнался за чинами и званиями, хотя по тому, как управлялся с хозяйством, был в чести не только в райкоме, но и обкомом партии, наверняка мог бы продвинуться по хозяйственной или партийной линии. Но свои Кавдыки он ни на что не променял. Характер у него был непростой, любому начальнику всегда говорил правду в глаза.

Смелое решение. Не раз на различных районных



Трудовой стаж Николая Постовалова - 55 лет, и практически всё это время он жил и работал в Старом Кавдыке /ФОТО ИЗ АРХИВА РЕДАКЦИИ

форумах поднимал вопрос о необходимости осушения кавдыкской системы (заболоченного места, занимающего значительную часть сельхозугодий хозяйства) и добился своего. В селе Архангельском Исетского района была создана мелиоративная станция, призванная заняться вопросами осушения, орошения сельхозугодий на близлежащих территориях. И отнюдь не случайно, что возглавить такое предприятие доверили именно Постовалову. Но встал вопрос, как в дальнейшем распоряжаться осушенными угодьями. На областном уровне решили, что их следует распахать и засеять зерновыми. Постовалов же настаивал (на примере Кавдыков), что

использовать эти земли можно лишь в качестве пастбищ и сенокосов. Ему ли, не понаслышке знающему основы земледелия, не понимать, что на болотине урожаем получится собрать лишь первые год-два. И, распахав эти угодья, можно немалое поголовье хозяйства оставить без сочных кормов.

Областному начальству в итоге надоело выслушивать строптивца, а потому пришлось Николаю Михайловичу вновь возвратиться в свою деревню - уже на должность рядового агронома. Но спустя три года он возглавил совхоз «Приозёрный». Семнадцать лет, с 1965-го по 1982-й, отработал он в этой должности, а потом ещё десять, будучи на пенсии, испол-

Воспоминания коллег и родных

Леонид ТОРОПОВ, заслуженный механизатор РФ, бригадир тракторной бригады в Новом Кавдыке: «Рабочий день у меня начинался в 7 утра со звонка Николая Михайловича. Случалось, что доставалось на орехи, но не только журил, чаще советовал, объяснял. И сам, бывало, за советом обращался. Впрочем, работу мою он знал изнутри, ведь и сам был когда-то рядовым трактористом и бригадиром. Таким и запомнился - знающим, дотошным, понятливым».

Вера ТАЛОВИКОВА, дочь, многие годы проработала бухгалтером в сельском совете: «Отец считал самыми большими пороками леность и зависть. Не хотел, чтобы мы выделялись. Помню, как-то во время уборочной выпал снег. Не посмотрел, что я его дочь, да и работала уже в сельсовете, велел идти вместе со всеми переворачивать валки. Пришлось брать в руки вилы. Вот в этом он весь».

Юрий ХЛЫСТУНОВ, работал механиком трудоёмких процессов в совхозе «Приозёрный»: «Я же ребёнок послевоенного поколения, а тогда к труду приучали рано - с 9 лет участвовал в полевых работах. Так вот, бывало, сено сгребал с пацанами, а тут Постовалов подъезжает. Обязательно поговорит, всех конфетами и пряниками угостит. В Старом Кавдыке школа была только начальная, дальше учились в Ялуторовске. Так Николай Михайлович нередко сам в субботу приезжал за нами. В армию потом нас всем селом провожали, а когда вернулись, был праздничный концерт. Там и вручил он мне направление на обучение в Ялуторовском совхозе-техникуме».

Михаил ШАРАШИН, бывший глава Ялуторовского района: «Будучи директором в «Садоводе», да и главой района, именно в Старый Кавдык ездил постигать науку управления. И не только я. Николай Михайлович для всех являлся примером, хозяйство всегда было в числе лучших. Общаться с Постоваловым было одно удовольствие. Он, как говорится, наш университет».

нял обязанности заместителя директора. Кстати, в 1982 году он вновь был отставлен от должности за то, что не согласился распахивать болота. Надо сказать, что Николай Михайлович, даже когда был замом, к работе относился так же серьёзно, вникал во все производственные вопросы.

Был наставником. Вообще в Кавдыках целая династия Постоваловых. Здесь трудились четверо его братьев, сын, дочь, внуки... Никто лёгких путей не искал. Охота к перемене мест - это не про Постоваловых.

Спросите, какая связь между нынешними достижениями российских аграриев и Николаем Постоваловым? Самая прямая: через его руки прошли с полсотни молодых, неопытных агрономов, зооспециалистов, инженеров. Одни, как и сам Постовалов, добились успехов на месте, в Кавдыках, другие разъехались по городам и весям. Сегодня на производстве трудятся уже их ученики. Николай Михайлович был настоящим хозяином - колхоз-совхоз стал неотъемлемой частью его жизни. То же самое он внушал и своим подопечным.

ОФИЦИАЛЬНО

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: **72:26:0303003:2634, 72:26:0000000:1557, 72:26:0303003:2628, 72:26:0000000:1552, 72:26:0000000:1300, 72:26:0303003:2713, 72:26:0303003:80, 72:26:0303003:296, 72:26:0000000:1564, 72:26:0303003:2698, 72:26:0303003:2648, 72:26:0303003:63, 72:26:0303003:245, 72:26:0303003:587, 72:26:0000000:1341, 72:26:0303003:574, 72:26:0303003:603, 72:26:0000000:1289, 72:26:0303003:593, 72:26:0303003:235, 72:26:0303003:293, 72:26:0303003:281, 72:26:0303003:581, 72:26:0303003:597, 72:26:0303003:417, 72:26:0303003:2639, 72:26:0303003:216, 72:26:0303003:531, 72:26:0303003:200, 72:26:0303003:290, 72:26:0303003:81, 72:26:0303003:264, 72:26:0303003:503, 72:26:0303003:616, 72:26:0303003:420, 72:26:0303003:2637, 72:26:0303003:405, 72:26:0303003:389, 72:26:0303003:24, 72:26:0303003:98,**

72:26:0303003:543, 72:26:0303003:363, 72:26:0303003:2694, 72:26:0303003:467, 72:26:0303003:507, 72:26:0303003:79, 72:26:0303003:2649, 72:26:0303003:431, 72:26:0303003:544, 72:26:0303003:96, 72:26:0303003:512, 72:26:0303003:236, 72:26:0303003:69, 72:26:0303003:428, 72:26:0303003:111, 72:26:0303003:2366, 72:26:0303003:374, 72:26:0303003:2207, 72:26:0303003:519, 72:26:0303003:2400, 72:26:0303003:31, 72:26:0303003:556, 72:26:0303003:237, 72:26:0303003:558, 72:26:0303003:619, 72:26:0303003:26, 72:26:0303003:225, 72:26:0303003:2358, 72:26:0303003:390, 72:26:0303003:461, 72:26:0303003:569, 72:26:0303003:438, 72:26:0303003:466, 72:26:0000000:1561, 72:26:0303003:385, 72:26:0303003:214, 72:26:0303003:204, 72:26:0303004:337, 72:26:0303003:498, 72:26:0303003:2626, 72:26:0303003:404, 72:26:0303003:479, 72:26:0303003:419, 72:26:0303003:6, 72:26:0303003:459, 72:26:0303003:2396, 72:26:0303003:2397, 72:26:0303003:528, 72:26:0303003:2427, 72:26:0303003:502, 72:26:0303003:434, 72:26:0303003:579 и зе-

мель, государственная собственность на которые не разграничена.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: **Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, д. 43/4, кабинет № 1.**

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: **с понедельника по пятницу - с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00.**

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: **АО «Газпром газораспределение Север» (телефон 8-906-821-07-18).**

Срок подачи заявления об учете прав на земельный участок - **в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.**

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации города Ялуторовска (www.yalutorovsk.admtymen.ru).

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация города Ялуторовска информирует о рассмотрении ходатайства АО «Газпром газораспределение Север» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно: **эксплуатации существующего линейного объекта системы газоснабжения - газопровода, расположенного по адресу: Тюменская область, город Ялуторовск, улица Свободы - гп1 (кадастровый номер 72:26:0304001:1164).**

Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: **Тюменская область, г. Ялуторовск.**

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: **72:26:0000000:1557, 72:26:0000000:1339, 72:26:0306002:40, 72:26:0302003:1991, 72:26:0000000:1360, 72:26:0302003:160, 72:26:0302003:142, 72:26:0303004:2719, 72:26:0303004:54, 72:26:0302003:1972, 72:26:0302003:80, 72:26:0302003:54, 72:26:0303004:2204, 72:26:0302003:241, 72:26:0000000:12** и **земель, государственная собственность на которые не разграничена.**

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: **Тюменская**

область, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, д. 43/4, кабинет № 1.

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: **с понедельника по пятницу - с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00.**

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: **АО «Газпром газораспределение Север» (телефон 8-906-821-07-18).**

Срок подачи заявления об учете прав на земельный участок - **в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.**

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации города Ялуторовска (www.yalutorovsk.admtymen.ru).